
Řešení cv. 3 
 
Pravopis lexikální (chyby): 
masopustu, zapomnění, strávili, škodovkou, zcestovali (i scestovali, platí obojí možnost), 
České republiky, ocún, 70kilometrovou, třikrát, žehlicího, mně/mi, rozuměli, stěží, sykavky, 
objevili, výskající, na shledanou, kultury 
Chyby v jevech pravopisu morfologického a syntaktického ve cvičení nebyly. 
 
 
Řešení cv. 4 
 
Pravopis lexikální (chyby): 
černošští, Škoda Favorit, podkovy, nebyl s to, tamějšími, setmění, povinen, zlezli (horu, 
vrchol – ve smyslu zdolali), už jste slyšeli, stvrdit, skončila, (na) mýtině 
 
Pravopis morfologický (chyby): 
byste 
Chyby v jevech pravopisu syntaktického ve cvičení nebyly. 
 


